Предложение о заключении договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами в Северной зоне (АПО-1) Свердловской области
Уважаемый потребитель!
Общество с ограниченной ответственностью «Компания «РИФЕЙ» (далее - ООО «Компания «РИФЕЙ»), в соответствии с Соглашением  об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами в Северной зоне (АПО-1) Свердловской области от 18 мая 2018 года, заключенным с Министерством энергетики и ЖКХ Свердловской области, является региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – региональный оператор) в зоне деятельности: Северное административно-производственное объединение   (АПО-1) Свердловской области (Гаринский городской округ, Горноуральский городской округ, Городской округ Верхняя Тура, Городской округ Верхотурский, Городской округ «город Лесной», Городской округ город Нижний Тагил, Городской округ ЗАТО Свободный, Городской округ Карпинск, Городской округ Краснотурьинск, Городской округ Красноуральск, Городской округ Нижняя Салда, Городской округ Пелым, Верхнесалдинский городской округ, Волчанский городской округ, Ивдельский городской округ, Качканарский городской округ, Кушвинский городской округ, Невьянский городской округ, Нижнетуринский городской округ, Новолялинский городской округ, Сосьвинский городской округ, Североуральский городской округ, Серовский городской округ).
В соответствии с пунктом 8 (17) Правил обращения с твердыми коммунальными отходами (утв. постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 г. №1156) региональный оператор предлагает всем потребителям (физическим и юридическим лицам), находящимся в зоне деятельности регионального оператора, заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) на условиях прилагаемого типового договора.
Согласно ч. 4 ст. 24.7 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 №89-ФЗ, собственники ТКО обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются ТКО и находятся места их накопления. 
Согласно п. 8(4) Правил обращения с твердыми коммунальными отходами основанием для заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО является заявка потребителя либо его законного представителя в письменной форме на заключение договора об оказании услуг по обращению с ТКО, либо предложение регионального оператора о заключении такого договора. 
В случае, если потребитель не направил региональному оператору заявку потребителя, договор на оказание услуг по обращению с ТКО считается заключенным на условиях типового договора и вступившим в силу на 16-й рабочий день после размещения региональным оператором предложения о заключении указанного договора на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - п. 8(17) Правил обращения с твердыми коммунальными отходами.
На заседании Правления уполномоченного органа Свердловской области – Региональной энергетической комиссии Свердловской области, состоявшемся 05 декабря 2018 года, утвержден предельный единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами с 01 января 2019 года (http://rek.midural.ru/news/show/id/639/news_category/35).  Предельный единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с ТКО на территории Северного административно-производственного объединения (АПО-1) на период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г. составляет 845,87 рублей (с НДС) за куб.м.
Типовые формы договоров и вся необходимая информация размещены на официальном сайте регионального оператора: https://отходытюмень.рф. Номер телефона единой информационной службы регионального оператора: 8-800-234-02-43 (звонок по России бесплатный). 
Информируем Вас, что в интересах регионального оператора и от его имени работу по заключению договоров на обращение с ТКО осуществляет ОАО «Региональный информационный центр» (Агент). На основании изложенного, по вопросам заключения договоров необходимо обращаться в офисы Агента. Уточнить адреса ближайших офисов, а также узнать подробную информацию можно на сайте компании: http://ricso.ru/. 
Приложение 1: Форма типового договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами ФЛ – потребителей коммунальной услуги.

Приложение 2: Форма типового договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами ЮЛ – потребителей коммунальной услуги в ИЖД и МКД.
 
Приложение 3: Форма типового договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с ЮЛ/ИП/ФЛ – коммерческих потребителей/ФЛ - не коммерческих и не коммунальных потребителей, Исполнителей коммунальных услуг.
 
[bookmark: _GoBack]Приложение 4: Форма типового договора (контракта) на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с бюджетными потребителями.


